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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 33
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Apresentei a esta Casa de Leis, no dia 03 de novembro passado, uma Moção para o Grupo Centroflora, aprovada de maneira unânime pelos demais Vereadores, em razão de reportagem especial exibida no Programa Fantástico, da Rede Globo de Televisão, sobre ciência e saúde a partir de pesquisas e possibilidades da biodiversidade brasileira, tendo a empresa de Botucatu grande destaque e protagonismo na reportagem e, principalmente, na condução e nos estudos centrais acerca das novas e promissoras possibilidades para o tratamento de doenças diversas, que a rica flora brasileira pode garantir.

Trago mais uma vez um merecido destaque para nossa querida Centroflora, desta vez por conta dos resultados e enormes possibilidades que o “Projeto Passiflora” traz para a saúde das pessoas e, em especial, para os agricultores de Botucatu e região.

O stress, a ansiedade, a insônia e a depressão estão, infelizmente, entre os problemas de saúde que mais causam consequências e preocupações para as pessoas e para o nosso país e, dentre os tratamentos disponíveis para algumas dessas doenças, existe um extrato botânico natural, cientificamente comprovado, produzido 100% em território brasileiro, que não causa dependência e nem maiores interações medicamentosas aos pacientes, promovendo um círculo virtuoso de sustentabilidade e geração de renda. 

O extrato de passiflora é produzido a partir da flor ou da folha do Maracujá, sendo utilizado como um poderoso calmante natural, com propriedades naturais comprovadas para aliviar os sintomas da ansiedade e stress, amenizar insônia, sintomas da menopausa e inflamações.

Esta pequena introdução tem como motivo principal justificar essa nova e merecida moção à companhia, referendando e apresentando à comunidade botucatuense o maravilhoso e diferenciado “Projeto Passiflora”, do Grupo Centroflora.
Indo muito além de questões meramente mercantis, o “Projeto Passiflora” apresenta alguns diferenciais e recursos únicos, de grande destaque. Alguns exemplos da grandeza do projeto são: 

- A capacitação e incentivo aos produtores locais para o cultivo sustentável;

- A geração de renda para dezenas de agricultores familiares de nossa cidade e região, exemplo real de economia circular ajudando a melhorar a vida dos agricultores;

- A produção de insumos farmacêuticos naturais e rastreáveis (“IFA V Natural”);

- Impacto ambiental positivo e transformador, considerando a produção de ativos verdes da nossa flora, integrando natureza e pessoas.

Parte integrante da Moção nº 33/2022

É acima de tudo um projeto que traz propósito, dignidade, boas possibilidades comerciais e apoio para nossa querida “galera do campo”, que fica muito feliz em contribuir com ações tão nobres, que trazem possibilidades de saúde e bem-estar para as demais pessoas.

Não podemos deixar de ressaltar toda a pujança e demais diferenciais que a empresa tem, entre eles o papel central de empresa orientadora de mercado que exerce, as estratégias com pesquisa, desenvolvimento e inovação constantes de produtos e processos, seu parque industrial e equipamentos de ponta, com grande automação e aplicações da indústria 4.0, o programa “Parcerias para um Mundo Melhor” (visão estratégica da companhia, que merece um destaque à parte), sua gestão de pessoas, de valores e princípios, suas certificações de qualidade, todo cuidado com que cuida de seus clientes, fornecedores e demais stakeholders, enfim, todo protagonismo que exerce para o desenvolvimento sustentável de nossa cidade, de nosso estado e do nosso país.

É de extrema relevância reconhecer e parabenizar empresas e profissionais que fazem a diferença em nosso município, contribuindo com seu desenvolvimento econômico e social.
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o GRUPO CENTROFLORA, na pessoa de seu Presidente, peter martiN andersen, extensiva a todos os parceiros comerciais do “Projeto Passiflora”, pela enormidade, importância e cuidados com os agricultores de Botucatu, pelas boas opções e perspectivas de geração de renda e desenvolvimento para seus parceiros comerciais citados e, por consequência, para a melhoria da saúde e qualidade de vida das pessoas em geral.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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